様式第５号

誓　約　書

私は、ＮＰＯ法人福岡県防犯設備士協会が実施するセキュリティ・マンション・アパート認定制度を申請するに際し、下記の事項を理解し、遵守することを誓約いたします。

記

１　ＮＰＯ法人福岡県防犯設備士協会が実施するセキュリティ・マンション・アパート認定制度は、犯罪が発生しないことを保証するものではなく、犯罪等の防止に配慮し防犯設備を有する賃貸集合住宅等の普及を促進し、もって安全・安心まちづくりの推進に寄与するものであること。

２　賃貸契約者等に対して、上記１及び本認定基準を十分説明すること。

３　賃貸集合住宅等に関する調査に協力すること。

４　賃貸集合住宅等の管理者や居住者などによる自主的な防犯活動の推進及び防犯設備の維持向上が行われるように努めること。

５　防犯設備は常に点検を行い、正常に動作することを確認し異常あるときは即座に修理又は取替を行うこと。

６　本会が実施する各種防犯活動に際し、可能な範囲内において協力すること。

７　申請の賃貸集合住宅等に関し、防犯設備等が火災による消失や災害等による損壊、その他設備の改変があった場合には速やかに届け出ること。

８　交付された認定証、登録プレート等を適正に保管、管理すること。

９　本制度取扱規定第22条により、認定が取消しとなった場合、同認定証及び登録プレートの返納に際して発生する諸経費（取り外しの工賃等）については、自己負担とすること。
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